

Стерлинг принял вызов Евлоева: «Хочу получить награду за голову Мовсара»

Алджамейн Стерлинг принял вызов Мовсара Евлоева.

«Если вы видели Мовсара, сообщите ему, что я хочу получить награду за его голову. Давайте сделаем это в сентябре», - написал в социальных сетях экс-чемпион UFC в легчайшем весе Алджамейн Стерлинг.

Стерлинг (24-4) в апреле победил Келвина Каттара единогласным решением судей. Для Алджамейна этот поединок стал дебютным в полулегкой весовой категории.

Евлоев (18-0) в последний раз дрался в январе, когда выиграл у Арнольда Аллена судейским решением. Он идет на серию из восьми побед в промоушене.

Евлоев обратился к Стерлингу: «Позвони UFC и сразись со мной»

«Признайся, что тебе нужен легкий соперник». Евлоев отреагировал на желание Стерлинга встретиться с Ортегой